

**Концептуальні засади правового забезпечення інноваційної політики  
України в контексті європейської інтеграції**

*Семеншин А.В.*

Під час конференції пропонуються до обговорення наступні питання:

1. Інноваційна політика України в умовах міждержавної війни 2014 року повинна спиратися на пріоритет забезпечення інноваційного розвитку оборонно-промислового комплексу, судно- та авіабудування, створення правових засобів та механізмів для стимулювання і суміжних галузей економіки, що задіяні в оборонному виробництві: металургії, двигунобудування, автомобілебудування, мікроелектроніки, порошкової хімії та нанотехнологій тощо.

2. Після остаточної втрати українськими підприємствами більшості традиційних промислових коопераційних зв'язків в наслідок зовнішньої агресії та політичних ризиків, інноваційна політика як складова економічної політики, в нових умовах має стимулювати пріоритет створення внутрішнього замкнутого циклу виробництва, задовольняти внутрішній попит у високотехнологічній продукції. До першорядних критеріїв державного оборонного замовлення необхідно також долучити критерій “інноваційності” продукції.

3. В умовах необхідності прискореного відновлення і розвитку потенціалу оборонно-промислового комплексу, судно- та авіабудування вбачається за доцільне застосовувати механізми державної підтримки цих галузей, точкового стимулювання розвитку технологій та міжнародної науково-технологічної кооперації з країнами Євросоюзу.

4. Роль науки та науково-дослідного потенціалу у економічній системі України необхідно зміцнювати шляхом створення багаторівневої інноваційної підсистеми оборонно-промислового комплексу, а також окремих форм інноваційної інфраструктури.

5. Інноваційні перетворення в економіці України потребують чіткого планування, моніторингу громадськістю та науковим середовищем, створенням механізмів контролю за їх втіленням, у зв'язку з чим існує необхідність розробки низки нормативно-правових актів, які б містили зазначені положення. Фінансування програм інноваційного розвитку та інноваційних перетворень має бути захищеною статтею в бюджеті.